1 | Linkskringelnd

Eine Abbildung f: A — B mit nicht-leerem Definitionsbereich A ist genau dann injektiv, wenn sie
ein Linksinverses besitzt, wenn es also eine Abbildung A <— B :g gibt, fiir die gilt go f =id4. Eine
Abbildung ist surjektiv genau dann, wenn sie ein Rechtsinverses besitzt.
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2 | Gleichmacherei

Untenstehend sind einige Relationen auf Z angegeben. Welche sind symmetrisch? Welche reflexiv?
Welche transitiv? Welche sind Aquivalenzrelationen, und was sind in diesen Féllen die Aquivalenz-
klassen?
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